

开门红! 中国乳业产业园八期投产 助力内蒙古打造“世界乳都”



项目投产仪式。

近期,由蒙牛集团投资建设的中国乳业产业园八期项目在内蒙古自治区呼和浩特市举行投产仪式。这是亚洲规模最大的智能高端低温乳品工厂。该项目实现当年开工、当年投产,有助于丰富内蒙古高端乳业产品矩阵、优化提升产业链水平,为推动呼和浩特由“中国乳都”向“世界乳都”跨越奠定了坚实基础。

呼和浩特市委副书记、市长贺海东,市人大常委会党组书记、主任常培忠,市政协党组书记、主席提名人选李炯,市政府党组成员、副市长提名人选张永文,蒙牛集团总裁卢敏放,党委副书记、执行总裁李鹏程等出席了15日举办的投产仪式。张永文和李鹏程分别致辞。

中国乳业产业园八期项目总投资21亿元,年产值近50亿,是亚洲规模最大的智能高端低温乳品工厂。值得一提的是,该项目充分体现了生产智能化、集约化和低碳化的理念,致力于打造自治区高质量、可持续发展的乳业样板工程。

张永文在致辞中表示,中国乳业产业园八期项目是市委、市政府既定的重大战略决策,该项目的成功投产也充分展现了呼和浩特市经济发展坚持“稳字当头、稳中求进、稳中快进”的主基调,既实现第一季度项目建设“开门红”,也为推动首府由“中国乳都”向“世界乳都”跨越奠定坚实的基础。

据了解,该项目于2021年5月正式开工建设,在自治区、呼和浩特市、和林格尔县三级政府的鼎力支持和全力相助下,蒙牛克服重重困难,经过7个月艰苦卓绝的

奋斗,成功实现了项目当年开工、当年投产。

项目的建成投产创造了新的速度,实现了新的奇迹,必将为蒙牛实现从“草原牛”“中国牛”向“世界牛”奔跑奠定坚实基础。希望蒙牛集团继续加大全产业链推进力度,向着更高的目标前进。张永文说。

卢敏放表示,中国乳业产业园是蒙牛立足内蒙古、面向世界打造的乳业全产业链创新样板工程,未来蒙牛将始终聚焦乳业、奶产业链,全面推进产业园建设,打造“零碳”全产业链示范基地。2022年将启动奶粉工厂、益生菌工厂、智慧质量中心、草种研究院、种牛繁育研究院、奶牛营养研究院等项目,助力呼和浩特市打造“中国乳都”升级版,助力自治区在全国率先实现奶业振兴。

蒙牛于2019年牵头发起了中国乳业产业园项目。该项目以北纬42°世界黄金奶源带上的中国乳都核心区和林格尔为中心,向呼和浩特延展,辐射整个内蒙古。产业园秉承“产业共生、融合发展、创新示范、全球共建、绿色生态”发展理念,按照“五区一基地一支撑”的战略布局,抢占“乳业标准与科研、智能制造、交易平台、组织与人才”四大高地。

未来发展,“世界乳业看中国,中国乳业看内蒙古”。中国乳业产业园依托地域优势,全力打造创新引领、融合共生、数智驱动的世界级标杆乳业园区,最终建设为“世界乳都”核心区产业融合发展示范基地、“一带一路”乳业产业创新研发交流中心和世界级乳业大数据开发应用示范基地。



项目生产线。



蒙牛集团总裁卢敏放陪同呼和浩特市市委副书记、市长贺海东一行参观项目。



项目投产仪式。

【本版文图均由蒙牛集团提供】

当年开工、当年投产 亚洲规模最大的智能高端低温乳品工厂